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Una operacion que presenta adiciones y sustracciones recibe el nombre de operacién combinada.

Ejemplo
Resuelve la siguiente operacion combinada: 687 - 405 + 84.

¢Cémo lo hago?
P Resuelve las operaciones de los paréntesis.

687 — 405 + 84
282 + B84

B Resuelve la adicion.
687 — 405 + &4
282 + 84
366

Ahora hazlo td...

Joaquin tiene una caja con 320 clips. De la caja sacé 50, luego devolvio 30 y después saco 124.
JCuantos clips hay en la caja ahora?

P Destaca los datos en el enunciado del problema y plantea la operacion combinada que

permite resolverlo.

' Joaquin tiene una caja con 320 clips. De la caja sacé 50, luego devolvié 30 ‘
y después saco 124. ;Cuantos clips hay en la caja ahora?

Operacién combinada p» 320- 50+ 30 - 124

P Resuelve las operaciones segun el orden de aparicién de izquierda a derecha.

320 - 50 + 30 - 124 P> Resuelve la sustraccion.

270 + 30 - 124 P> Luego, resuelve la

- P> Finalmente, resuelve la sustraccion.

En la caja hay’ ‘clips.
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1. Resuelve las siguientes operaciones combinadas.

a. 745 - 342 + 112 d. 835+ 128 — 421 + 359
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b. 779 = 245 + 457 e, 589 - 317 + 248 - 349
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C. 748 = 145 + 286 + 111 f. 493 - 250 + 568 - 287
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2. Completa con los nimeros que faltan en cada operacién combinada.
a. 345 + 230 - 286 c. 503 + 247 - 154
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b. 934 -6/9 + 289 d 8 +83 + 42
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